(Fc=X 3)
THIFE HMEALFEREBHMGEYF AREESHREHRESE

[ SRV BEHRAV—

E AU E B H KA. C280b, ICALA, I—Y

BRI ZTE L7188 75 i (X, R %5)
BE-FRITE-RESF (RBAE, EEHHE HR, EEOR & (FIOSHEIIETRREEA - Hikad) %)

A TIEE DO =y FDBHVET, TOFO—2DOTHL TV —H—EX
2=y FOEEFE TIX, EBEZOMO—MA T, B RO - INEZIT-> T\ E
T, AENTZFOMTEENREE - INFEL- LoD WS 2B TCIERHLE L, %
@EET—E%%%L\@%%ﬁ%%bfﬁ%%ﬁ%m%%émibkoﬁ%\ﬁ

—IZHEHLZEA, ICACA, =Y H#S)IEETT,
éai %%F%%ﬁﬁ@ﬁuomf 7/%&4A@mkw9ﬁ B asr 7
WZEEfT L. ElD R — b — A0 B O HEfFREMS CIHEA L E LT,

eV - SRBE DRV

HU—F4 R

DIZACA L0, IzFhE, 4T, E——2v, beMNI—0OKXIZ¥)3
@#izilz AN, BA, ICACA, L2H0d, =¥, BALkEIicA{E
LeoBen s

@K, AV AV TIERAL

OBFXBELIEoIDHIV—NT, hBY—R, F¥YREMRSB
Ok¥.E—2v. o2z TEAL

d—¥>
Od—YZ&EYIZTS
H OV —HehEREADYE, I-VIZEXRT

®160°COMTHEIFS

@AVv—14 2D LIBT3

KEM
ZEak g 3N | 724 eE hvy Ak & |mes EF3|ESI|EFIIESI 1% %g
(AAS) 2 *— |IKE YA | VA YA | VBl | ¥B2 | ¥C |KiE =
kcal | g | & | mg | mg| mg| mg |#eRAE| mg | mg | Mg | & | &
fa Bk 100] 356| 6.1 09] 5[ 23] 08] 1] o0]008[002] o 05] 00
BREE 50 92(10.3| 5.1 2 12| 07| 1 2(0.45[0.11 1| 0.0] 0.1
Conlri 40 30/ 06 00/ 1| 8| 0.2 o o0|[o0o04/001| 14| 05| 0.0
f-FRe 45 171 05| 00| 9| 4| o1 o o|oo01]|0.00] 4| 0.7 00
[ZALA 15 6] 0.1 00| 4| 1] ool of 210[0.01|0.01] 1| 0.4| 00
A 15 3[ 02| 0o/ 3| 3| ool of 3|ooi1|o001] 1] 0.3] 0.0
E—<> 10 21 011 0o 1| 1] ool o 7[o0.00{0.00] 8| 0.2 0.0
k< k 10 2 01| 00| 1| 1] 0ol o 9lo0o01]0.00] 2| 0.1] 0.0
[ZAl=K 0.5 1] 00 0o o of 00/ o] o]ooofo00[ o 00| 00
L&oA 0.5 ol 0.0l ool o] of oo o o|o0.00[000] 0| 00| 00
Al—IL 15 77| 10| 51| 14 5] 05| o 2[o001]0.01| o] 06| 1.6
RiEY—X 5 71 0of ool 3| 1| o1l o] 1/0.00[0.00[f O] 01| 03
F % 1 3 8] 00| 00/ o of ool o 2[oo00{o0.00] o] 00| 00
a2 A 0.7 2] 00| 00/ o o] ool o o|o0o00/0.00] o] 00| 0.3
HL—¥ 0.2 1] 00| ool 1] of o1] o o|[o.00[000] o 0.1] 00
HE ;0 0.5 5/ 00/ 05/ o] o] 0o o o0[000/l000] 0| 00| 0.0
[ZADY 15 3[ 02 00/ 2| 2| o1 o 5|o001]001] 11| 04| 0.0
INE 1 4/ 01] 0o o] of oo o o|o0o[0.00] o 00| 00
AL—¥ 0.05 of 0ol 0ol o of 0o o] ofooolo0o] o 00| 00
HE ¥ 1 9l oo| 10/ o of ool o o|[ooof[o.00] o 00 0.0
=K1 625 |19.3|126| 46 | 61 | 26| 2 |241]|063|0.18| 42 [ 39| 2.3




